



泗水惠潮嘉会馆领导及妇女组与代表团成员合影



魏险峰赠纪念品予会馆领导

洛阳副市长魏险峰率团参访泗水惠潮嘉会馆



魏险峰致词



黄奋鹏致词



李汉雄致词



魏险峰赠纪念品予会馆领导

【本报泗水讯】2023年6月21日(星期三)下午四时,中国洛阳副市长魏险峰率领洛阳政府代表团参访泗水惠潮嘉会馆,受到荣誉主席黄奋鹏、李汉雄,名誉主席古宝基、古桑连、余美莲,监察长萧绍容,主席团黄德明、丘思华、古学声、李伟龄、李秀珍,理事古群艳、潘德美、陈彩霞、古秋霞、古霞莲、张鹭文、周菊英、孔奇兰、杨金英、赖杰贤以及曾芳梅等人的热情接待,宾主双方进行了亲切友好交流。

由于李兰芳主席在国外,未能亲自接见贵宾,因此,

由执行主席李秀珍代表李兰芳主席致欢迎辞。首先,李秀珍主席向到访的嘉宾表示最热烈的欢迎以及最衷心的感谢。她向嘉宾简单介绍道:“惠潮嘉是惠州、潮州、嘉应州三州合一的百年会馆,是印尼一甚至东南亚,最古老的客家会馆。新秩序苏哈托总统执政时期只能着重在照顾会员,福利部协助处理丧事;改革开放后才增设了妇女部、文艺部、文教部、康乐部、青年部、联络部以及银会部。如今不仅关心会员,也关怀泗水当地居民,比如开斋节分发爱心包,拜访老人院、孤儿院,三

月一次与红十字会合作举办献血活动,六个月一次举办廉价体检活动,疫情期间更是协助泗水市政府参加抗疫活动,文教部2021年起每周两次有线上客家话学习班等等。”

她说:“惠潮嘉积极与印尼各地客家会馆进行联谊交流,努力促进客家会馆之间的共同发展,体现客家人的团结精神。”除了与国内华社、客家会馆的密切合作,本会馆也多次接待来自祖籍国以及新马的乡亲,甚至来自夏威夷的专家学者,开展国际交流。因此,每次无论在何地举办的世界客

属恳亲大会,总会有甚多惠潮嘉乡亲踊跃报名参加;希望今年在龙南,明年在洛阳的恳亲大会亦是如此。

荣誉主席黄奋鹏接着发言,向魏险峰副市长一行表示热烈的欢迎。他说洛阳政府访问团是疫情之后第一个到访会馆的祖籍国的亲人,让大家感到兴奋无比。

黄主席表示客家人原来自中原,客家人的根系在洛阳,因此,明年在洛阳举行的第33届世界客属恳亲大

会意义非凡。

荣誉主席李汉雄补充说明了惠潮嘉会馆的历史。创会先辈的生活并不富裕,花了43年时间方能完成全貌,因此,泗水客家人特别珍惜这一历史悠久的会馆。李汉雄主席希望明年的世客会能加强客家乡亲们之间的联系与情谊。

魏险峰副市长致词中表示对泗水惠潮嘉会馆领导及理事们热情接待表示衷心感谢。这次来泗水的目的主要是邀请会馆的理

事和会员,参加将于2024年10月在洛阳市举行的第33届世界客属恳亲大会。

魏副市长致辞之前,播放了一段介绍洛阳市的视频。洛阳的美景世界闻名,从龙门石窟、白马寺、关林、九洲池、应天门、定鼎门直到大运河等,还有各种文化、艺术,让这古城充满了魅力。李秀珍主席总结成一个字:“美!”

随后,活动在大家互赠纪念品,并合影留念的气氛中落下帷幕。

@Nto tze/明光/evi



代表成员参观会馆



代表成员参观会馆



代表成员参观会馆

河北省侨联副主席元革率团访问雅协



元革(左)与蔡昌杰



高英敏(左)与蔡昌杰



李刚(左)与蔡昌杰



胡玉英(左)与蔡昌杰

【本报讯】2023年6月18日,河北省侨联副主席元革率代表团一行四人访问印尼雅加达华文教育协调机构(以下简称“雅协”)。双方关于冬夏令营、师资培训、华教资源等方面展开深入交流。

座谈会上,雅协执行主席蔡昌杰对河北省侨联代表团的到来表示热烈欢迎,他介绍了印尼华文教育的发展历史以及雅协自2000年成立至今为印尼华教事业做出的努力及取得的成果,并对

河北省侨联长期以来对雅协工作的支持表示感谢。卢鹏老师以图文并茂的方式介绍了雅协在师资培训、冬夏令营、HSK考试等方面的具体工作。座谈会上双方通过交流,进一步加深了了解,为以后合作奠定了良好的基础。

河北省侨联副主席元革表示,雅协自成立以来,积极推动华教工作并取得了丰硕的成果,高度赞扬蔡昌杰主席为首的雅协团队所做出的努力和贡献。希望通过此次

访问,能进一步加强与雅协的合作,齐心协力推动印尼华文教育事业的发展,共促中印尼两国人文交流与合作,更好地服务于构建中印尼命运共同体。

河北省侨联联络文化部部长李刚对雅协的热情接待表示感谢,对双方进一步合作表示期许,希望以此次走访交流为契机,共同推动华文教育领域的交流与合作。并对来自河北籍的卢鹏老师,赴印尼积极从事十余年

华教工作给予肯定和赞赏。

石家庄市侨联主席高英敏和秦皇岛市侨联主席胡玉英分别介绍了石家庄和秦皇岛的经济社会发展情况和地理优势,期待通过合作能进一步推动华文教育领域的高质量发展。

双方表示,希望以此交流为契机,加深了解,增进友谊,进一步夯实合作基础,共同搭建了一个交流、合作的平台,做好新时代华文教育工作,携手开辟更多领域的



河北省侨联代表团与雅协座谈会现场

合作,为增进中印尼两国人民的友谊和合作不断努力。座谈会结束后,双方互赠纪念品并合影留念。此次访问增进了河北省侨联与雅协的友好交流,为双方今后深入合作交流奠定了重要基础。(卢鹏 供稿)

经营 Alfamart 零售业的 AMRT 上市公司 荣获 INDEKS TEMPO-IDN Financials 52 奖项的钻石上市公司

【本报讯】隶属郭桂和 Djoko Susanto 的 Alfamart 零售网络管理企业 Sumber Alfaria Trijaya 上市公司 (AMRT), 荣获四个类别的钻石上市公司: 1、主要指数, 2、高股息, 3、高增长, 4、在 INDEKS TEMPO-IDN Financials 52 有高市值。

根据 TEMPO-IDN Financials INDEX 52 数据的成就有四类表彰, 即: 钻石上市公司四类获奖者; 白金上市公司, 3 类获奖者; 金质上市公司, 2 类获奖者; 银质上市公司, 1 类获奖者。

该奖项是在上市公司表彰之



郭慧玲获奖时



郭慧玲与Alfamart经理部合影

夜典礼中颁发的, 旨在表彰最近几年来财务业绩稳定可靠的 52 家在资本市场的上市公司。该奖项由 Sumber Alfaria Trijaya 上市公司董事长郭慧玲 (Feny Djoko Susanto) 于周五 (23/6/2023) 在雅加达史纳延地区费尔蒙酒店大宴会厅领取。

该表彰为 Alfamart 取得的一系列奖项增添异彩, 此前, Sumber Alfaria Trijaya 上市公司于 2023 年 5 月 31 日荣获 Bisnis Indonesia (BIA) 最佳零售贸易上市公司。(BAM/HAN)